



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Územní odbor Trutnov  
Roty Nazdar 497  
541 01 Trutnov



Trutnov 5. února 2019

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi informovat Vás touto cestou o významném **celorepublikovém preventivním projektu „Zabezpečte se! – Chraňte majetek sobě i svým sousedům“**, v jehož rámci bude v průběhu roku 2019 Policie ČR cílit na zvyšování informovanosti veřejnosti o možnostech zabezpečení vlastního domu či bytu. Projekt je skutečně rozsáhlý a multispektrální, občané budou dostávat preventivní rady, na jejichž tvorbě se podíleli zkušení kriminalisté, jednak standardními komunikačními kanály, tj. tisk, rozhlas a televize, ale také budou oslovováni a zváni na besedy s policisty, při kterých se například dozví, jak správně instalovat mříže na okna, aby jejich užitný efekt byl maximální, nebo budou seznámeni s rizikovými místy, přes která se pachatelé dostávají do chalup a chat. Všechny předávané informace pocházejí z důsledné analýzy skutečných případů a kriminalisté vyprecizovali jednotlivé rady tak, aby byly užitečné i pro technicky méně zdatné občany. Na společných besedách pak policisté budou zodpovídat i technické dotazy a předávat upomínkové předměty. Současně je k dispozici mobilní aplikace pro chytré telefony, kde jsou jednotlivé rady doprovázeny grafickým znázorněním.

Projekt je realizován ve spolupráci s Pražským arcibiskupstvím, Českomoravskou mysliveckou jednotou a Cechem mechanických zámkových systémů.

Tímto Vás žádám o spolupráci při šíření informací o projektu směrem k Vaším občanům a zároveň Vám za tímto účelem nabízím informační materiály (včetně audiovizuálních spotů) a newslettery. **V případě Vašeho zájmu o bližší informace či materiály kontaktujte prosím koordinátora prevence Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje kpt. PhDr. Ondřeje Moravčíka na emailu [ondrej.moravcik@pcr.cz](mailto:ondrej.moravcik@pcr.cz).**

Upřímně děkuji za spolupráci.

S přátelským pozdravem

  
plk. Mgr. Pavel Škandera  
vedoucí ÚO Trutnov